



Άρχισε την Τετάρτη η εκδίκαση της υπόθεσης της Έφης Ηροδότου

Η 30χρονη είναι αντιμετώπιτα αδικήματα της πρόκλησης θανάτου, λόγω έλλειψης οφειλόμενης προσοχής από επικίνδυνη πράξη και της μη συμμόρφωσης σε σηματοδοτη τροχαίας.

Πριν την έναρξη της διαδικασίας, ο συνήγορος υπεράσπισης της Έφης Ηροδότου, Κρις Τριανταφυλλίδης ήγειρε θέμα που αφορά, όπως είπε, την εγκυρότητα της παρούσας διαδικασίας ενώπιον του συγκεκριμένου δικαστηρίου, αφού ορισμένες από τις αναφορές που έγιναν στο Εφετείο εμποδίζουν τη δυνατότητα υπεράσπισης της κατηγορουμένης.

Όπως είπε ο κ. Τριανταφυλλίδης όλοι οι λόγοι αποκλεισμού της μαρτυρίας κρίθηκαν από το Εφετείο το 2009 επουσιώδεις, υποστηρίζοντας ότι προδοσμευθήκε με αυτό τον τρόπο η κρίση του παρόντος δικαστηρίου.

“Αυτό το δικαστήριο έχει προδοσμευθεί για τον τρόπο που θα δικάσει, γιατί μέρος της μαρτυρίας έχει κριθεί από το Εφετείο επουσιώδης. Το ζήτημα αφορά την ενώπιον σας διαδικασία. Πώς μπορεί να κρίνει το δικαστήριο τη μαρτυρία ουσιώδη, αφού το Εφετείο είπε ότι είναι επουσιώδης”, διερωτήθηκε ο κ. Τριανταφυλλίδης. Συνέχισε λέγοντας πως το συμπέρασμα που εξαγεται είναι ότι ο ίδιος δεν μπορεί να κτίσει υπεράσπιση και ότι ορισμένες αναφορές που έγιναν τότε από Εφετείο εμποδίζουν τη δυνατότητα υπεράσπισης.

Είπε στο δικαστήριο ότι θεωρεί τη διαδικασία άκυρη εκ των προτέρων και ότι η κρίση του παρόντος

δικαστηρίου έχει προδοσμευθεί. Η εκπρόσωπος της Νομικής Υπηρεσίας, Αντιγόνη Μιχαήλ, αναφέρθηκε στο θέμα επανεκδίκασης της υπόθεσης, λέγοντας πως η διαταγή για επανεκδίκαση συνεπάγεται με νέα δίκη.

Είπε στο δικαστήριο ότι η επανεκδίκαση μιας υπόθεσης φέρει τα χαρακτηριστικά μια νέας δίκης, υποστηρίζοντας ότι δεν επηρεάζεται με οποιοδήποτε τρόπο η κρίση του παρόντος δικαστηρίου.

Ο Πρόεδρος του Δικαστηρίου συμφώνησε με την κατηγορούσα Αρχή, λέγοντας με τη σειρά του πως η διαταγή για επανεκδίκαση συνιστά νέα δίκη.

Τόνισε, μάλιστα, πως το δικαστήριο δε δεσμεύεται με οποιοδήποτε τρόπο, για να προσθέσει ότι θα ακούσει εξ’ υπαρχής τη μαρτυρία και θα αποφασίσει σύμφωνα με το τι έχει μπροστά του.

Ακολούθως, ο κ. Τριανταφυλλίδης ζήτησε όπως παραπεμφθεί νομικό ερώτημα στο Ανώτατο Δικαστήριο, σε σχέση με τον ορισμό της νέας δίκης και αν αποδοσμεύεται το παρόν δικαστήριο από τις προηγούμενες αναφορές του Εφετείου, με το δικαστήριο να απορρίπτει το αίτημα.

Η διαδικασία συνεχίστηκε με την κατάθεση του 1ου μάρτυρα κατηγορίας, του τότε εξεταστή της υπόθεσης, ο οποίος ανέγνωσε τα γεγονότα. Αναφέρθηκε στο χρονικό του θανατηφόρου και στις καταθέσεις της κατηγορούμενης Έφης Ηροδότου. Η διαδικασία θα συνεχιστεί την ερχόμενη Δευτέρα, 6 Μαρτίου, στις 10:30, με την εξέταση του μάρτυρα από την κατηγορούσα Αρχή.

Σύλληψη 37χρονης για υπόθεση κλοπής από κατάστημα

Υπόθεση κλοπής χρηματικού ποσού ύψους €13,969, από κατάστημα πώλησης καλλυντικών στη Λάρνακα, διερευνά η Αστυνομία. Συγκεκριμένα, στις 23 Φεβρουαρίου 2017, διευθύντρια εταιρείας, στην οποία ανήκει το εν λόγω κατάστημα, κατήγγειλε στην Αστυνομία, ότι μεταξύ των ημερομηνιών 21 Δεκεμβρίου 2016 και 14 Φεβρουαρίου 2017, σε τέσσερις περιπτώσεις δεν κατατέθηκαν οι εισπράξεις του κα-

ταστήματος στο λογαριασμό της εταιρείας. Το συνολικό ποσό που θα έπρεπε να κατατεθεί στο λογαριασμό της εταιρείας, ανέρχεται στις €13,969. Από τις εξετάσεις που διενεργήθηκαν, προέκυψε μαρτυρία εναντίον της 37χρονης διευθύντριας του καταστήματος, εναντίον της οποίας εξασφαλίστηκε δικαστικό ένταλμα σύλληψης. Η 37χρονη συνελήφθη και τέθηκε υπό κράτηση για διευκόλυνση των ανακρίσεων.

**ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ
CYPRUS CLUB**
58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ



Βασίλης Μεταξάς Χαρά Δημητρίου

Τρίτη Μεσημεριανό - Senior's Lunch
μόνο \$12 με ζωντανή μουσική

Κυριακή βράδυ - Taverna Night μόνο \$25
με ζωντανή μουσική & τα πιο εύγευστα μεζεδάκια

Πέμπτη 6.00μμ - RAFFLE και βραδινό φαγητό, μόνο \$12 το άτομο
Κυριακή Μεσημέρι - Seafood Lunch, μόνο \$30 το άτομο

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Κυπριακής Κοινότητας ΝΝΟ, σε συνεργασία με τον Διευθυντή του εστιατορίου κ. Ιορδάνη Ιορδάνου

διοργανώνουν Μουσική Βραδιά / Fundraising Dinner

Όλα τα έσοδα θα διατεθούν για οικονομική ενίσχυση του νεαρού Ανδρέα Φιλίππου

Ο Ανδρέας ήρθε από την Κύπρο για σπουδές και εργασία. Εξαιτίας κάποιου ατυχήματος, χρειάστηκε να εγχειριστεί, με αποτέλεσμα να μην μπορεί να δουλέψει. Ας συμβάλουμε όλοι μαζί για να μπορέσουμε να βοηθήσουμε τον νεαρό Ανδρέα.

Παρασκευή 3 Μαρτίου 2017, 7:30μμ \$40 το άτομο
(ζωντανή μουσική & πλούσιο φαγητό)
στο εστιατόριο της Κυπριακής Κοινότητας ΝΝΟ

Για κρατήσεις θέσεων, επικοινωνήστε με τον κ. Σωτήρη Τσουρή 0419 414 322, τον κ. Ιορδάνη Ιορδάνου 0407 746 315 & το γραφείο της Κυπριακής Κοινότητας 9557 1256

Η Υπηρεσία Multicultural Health του Υπουργείου Υγείας, σε συνεργασία με την Κυπριακή Κοινότητα ΝΝΟ, σας προσκαλούν σε ομιλία σχετικά με τις

«Συντάξεις και μεταφορά επιδόματων στην Ελλάδα»

Ομιλητής/Ομιλήτρια: από το Centrelink TASMANIA

Τρίτη 7 Μαρτίου 2017 10.45πμ – 11.45πμ

στο οίκημα της Κυπριακής Κοινότητας - 58-76 Stanmore Rd Stanmore

Όλοι ευπρόσδεκτοι – Είσοδος ελεύθερη